
ZDRAVSTVENIDOM NOVE FUŽINE

Otvoritev bo 27. maja
Uradna otvoritev Zdravstvenega doma v Novih Fužinah bo 27.

maja, v okvim praznovanja krajevnega praznika. Opravljen je že
tehnični pregled, domenjeno pa je tudi, katere ambulante naj bi
v novem poslopju dobile prostore. Zaradi omejevanja investicij
v družbenih dejavnostih in glede na gmotne razmere, ki ta čas so
v našem zdravstvu, kaže, da gradnja druge faze zdravstvenega doma
ne bo mogoča tako hitro, kot je bilo sprva načrtovano. Zato je seveda
razumljivo, da je bilo nekaj pomislekov glede izrabe novih prostorov.

V Zdravstvenem domu Nove
Fužine naj bi svoje mesto našli
dispanzer splošne medicine, di-
spanzer za pljučne bolezni in tu-
berkulozo, diagnostični laborato-
rij, ginekološka ambulania z ma-
terinsko šolo in patronažna dejav-
nost za nego na domu. Šolskega,
otroškega in zobozdravstvenega
dispanzerja, ki so načrtovani
v drugi stopnji zidave, za zdaj ne
more biti, saj bi vsaka sprememba
namembnosti prostorov zahtevala
njihovo adaptacijo, kar bi pome-
nilo precejšnje stroške. Tudi sta-
lišče naše občinske zdravstvene
skupnosti je, naj se prostori upo-
rabijo za dejavnosti, ki smo jih
predvideli v projektu.

Kot je povedal direktor Zdrav-
stvenega doma Ljubljana, Tozd
osnovno zdravstveno varstvo Mo-
ste-Polje dr. Zvonko Rauber
bodo takoj ali prav kmalu po
otvoritvi pričele delovati vse am-
bulante, ki se bodo tjakaj preselile

iz Most. Največ težav je pričako-
vati pri pričetku dela splošnih
ambulant, saj ni denarja, da bi na
novo zaposlili potrebno zdrav-
stveno osebje, marveč bo moralo
priti do prerazporeditve znotraj
peiih tozdov Zdravstvencga doma
Ljubljana.

Treba je omeniti, da Zdrav-
stveni dom Nove Fužine ni zgra-
jen samo za to sosesko, temveč je
del Tozda osnovno zdravstveno
varstvo Ljubljana Moste-Polje,
saj se bodo v njega preselile neka-
tere ambulante, ki so bile do sedaj
stisnjene v neprimernih prostorih
ali pa v prpstorih, ki so jih odv-
zele drugim dejavnostim. Priča-
kovati je, da se zaradi nove stavbe
vrste v čakalnicah ne bodo skraj-
šale, saj zmogljivosti ostajajo iste,
omogočeno bo le normalno delo
osebju, bolnikom pa prijetnejše
okolje. D. J.


